

**Положення про порядок проведення
закупівель в «ММ «Добробут»
Додаток 4.**

Лист-відгук

Шановна команда «Автоспецпром»!

«Медична мережа «Добробут» вітає Вас та висловлює свою вдячність за чергову партію «карет швидкої медичної допомоги» типу «С», які були виготовлені вами для нашого ТОВ «Медичний центр «Добробут – Невідкладна допомога», історія нашої співпраці має вже досвід на протязі 4-х років, а саме з 2016 року. Ми разом з вами завжди працювали і працюємо на максимальний результат якості товару у сфері спеціалізованого медичного транспорту.

Працівники та менеджмент «Автоспецпрому» в черговий раз довели, що підприємство по праву має статус провідного виробника «карет швидкої медичної допомоги» в Україні. Починаючи від деталізації проекту і завершуючи інтеграцією складного медичного обладнання, команда продемонструвала професіоналізм, незмінно високу якість робіт, постійну увагу до найменших деталей. При цьому «каreti швидкої медичної допомоги» були вироблені точно у передбачені терміни та відповідають Державному стандарту України 7032, а також всім спеціальним індивідуальним вимогам, що були висунуті лікарями ТОВ «Медичний центр «Добробут – Невідкладна допомога».

Засвідчуємо, що медичний салон автомобілів виробництва ТОВ «Автоспецпром» згідно наших замовлень є зручним в експлуатації, комфортним для пацієнтів та роботи медичного персоналу, перевезення пацієнтів не тільки по місту та області, а також і на великі відстані по Україні та закордонним транспортуванням. Зауважимо, що ТОВ «Автоспецпром» є найбільш клієнтоорієнтованим та сучасним виробником серед українських постачальників і не поступається в якості закордонним європейським виробникам.

На сьогоднішній день «Медична мережа «Добробут» є лідером приватних клінік України! Лікарі та фельдшера з медицини невідкладних станів, а також водії ТОВ «Медичний центр «Добробут – Невідкладна допомога» рекомендують ТОВ «Автоспецпром» іншим медичним закладам державного та приватного секторів у якості відповідального та надійного постачальника «карет швидкої медичної допомоги».

Керівник відділу закупівель
ММ «Добробут» та ТОВ «Боріс»



М. В. Шалейко

«25» травня 2020 року.

Медична мережа
«ДОБРОБУТ»,
просп. Перемоги, 41 А,
м.Київ, 03057

Medical network
«DOBROBUT»,
Peremohy Ave., 41 A,
Kiev, 03057